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JOGTUDOMÁNYI KÖZLÖNY
KAPCSOLATBAN A

DÖNTVÉNYTÁRRAL
Szerkesztőség; I., Bérc-utca 9
Kiadóhivatal: IV, Egyetem-u. 4

Megjelenik minden vasárnap
ELŐFIZETÉSI DÍJ:

félévre 20 korona ★ negyedévre 10 korona

A kéziratokat bérmentve a szerkesztői 
irodába kell küldeni, a megrendeléseket 

a kiadóhivatalba.

• •

Üdvözlet a török jogászoknak!

Ezek az arab nyelven írt üdvözlő sorok dr. Goldziher 
Ignác egyetemi tanárnak, a mohammedán kuliura világ
szerte elismert legkiválóbb ismerőjének, tollából erednek. 
Kitűnő tudósunk, mint a budapesti jog- és államtudományi 
karon a mohammedán jog előadója, színes keleti stílusban 
mond Isten hozott-at törők jogász vendégeinknek, kiemeli, 
mennyire méltók arra, hogy közlünk mint a török juristák kép
viselői megjelenjenek, végül pedig kifejezi kívánságát, hogy 
itteni működésük az egyeseknek és a köznek egyaránt hasz
nára váljon. Goldziher professzor üdvözletének régi, klasszikus, 
művészi formája a szószerinti fordítást nem bírná el.

*
üdvözöljük a török jogtudósokat, akik közénk jönnek, 

hogy közelebb férkőztessenek minket a török joghoz. Ha 
a jog a latin mondás szerint az országok fundamentuma, 
akkor jogainkkal közelebb hozzuk országainkat is: erre 
pedig a mostani nagy háború tanúsága szerint belátható 
időkig szükség lesz.

Perzsiában úgy olvastam valahol, ugyanaz a szó (Mirza) 
írástudóst vagy pedig herceget jelent, aszerint, amint azt 
a név elébe vagy mögéje helyezzük. Hercegként, mint 
szeretnők,* nem fogadhatjuk e súlyos időkben török ven
dégeinket, de fogadjuk tudósokként avval a tisztelettel, 
bensőséggel és testvéri szeretettel, amelyet a közös cél, a 
közös veszély, a közös küzdelem és a közös dicsőség tudata 
teremt. Száózy-Schwarz Gusztáv.

*
A magyar és török nemzet szövetsége, melyet dicső

ségesen megvívott közös védelmi háborúnk győzelmei oly 
bensővé tettek, a háború után is rendületlenül fog fenma- 
radni, egyesítvén a két nemzetet közös kulturmunkára és a 
világbéke biztosítására, ,, ., .° l)r. Magyaríj Géza

egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia 
rendes tagja, a Magyar Keleti Gazdasági Központ 

jogi szakosztályának elnöke.


